



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ

17.10.2018

м.Черкаси

№ 16

Засідання постійної комісії обласної ради
з питань агропромислового розвитку
та земельних відносин

Всього членів комісії - 11
На засіданні присутні - 8:

Присутні:

голова комісії - Лупашко О.В.

секретар комісії - Клімов Є.П.

члени комісії: - Буцько С.А., Гончаренко В.Г., Дивнич М.П., Коверський А.М.,
Сегеда А.В., Северин О.Ф.

Відсутні: Ботнар Ю.А., Скіченко А.П., Степовий В.Б.

Запрошені:

Бреус Ольга Володимирівна – начальник організаційного відділу
виконавчого апарату обласної ради

Іванько Віктор Михайлович - начальник управління Державного агентства
рибного господарства у Черкаській області

Порядок денний:

1. Про внесення змін до програми розвитку рибного господарства
водойм Черкаської області на 2014 – 2020 роки

Колодка - начальник управління агропромислового
Ігор Леонідович розвитку облдержадміністрації

Іванько - начальник управління Державного агентства
Віктор Михайлович рибного господарства у Черкаській області

2. Про погодження висновку Комісії з питань присвоєння Почесного звання «Почесний громадянин Черкащини» від 05.09.2018 року

Лупашко - голова постійної комісії
Олександр Вікторович

1. СЛУХАЛИ:

Іванька В.М., який ознайомив членів постійної комісії із змінами, які пропонуються внести до рішення обласної ради від 30.01.2014 № 28-3/VI, зі змінами, внесеними рішеннями обласної ради від 24.03.2017 №13-10/VII та від 07.09.2018 №24-38/VII.

Віктор Михайлович зазначив, що відповідно до біологічних обґрунтувань Інституту рибного господарства України Національної академії аграрних наук України, з метою забезпечення рибопродуктивності Кременчуцького водосховища 50-60 кг риби з одного га водного плеса та ефективного використання водної рослинності водоростей та підтримання належного екологічного стану водосховища, щорічне вселення рослиноїдних риб повинно складати не менше 5-5,5 млн. екземплярів.

Для фінансування проведення зазначених робіт, з урахуванням інфляційних процесів, необхідно використати не менше 15 млн. гривень. Враховуючи те, що Кременчуцьке водосховище омиває береги 3 областей (Черкаська, Кіровоградська, Полтавська), частка фінансування зариблення нашої області складає 5 млн. грн.

У попередні роки роботи із зариблення фінансувалися за рахунок коштів рибодобувних організацій у межах 500-600 тисяч гривень.

З метою збільшення обсягів зариблення є потреба в залученні коштів обласного бюджету, місцевих бюджетів Канівського, Золотоніського, Черкаського, Чигиринського та Чорнобаївського районів, суб'єктів господарювання, що безпосередньо здійснюють скид зворотних вод у Кременчуцьке водосховище.

Текст проекту рішення та пояснювальна записка додаються (додаток 1).

В обговоренні взяли участь: Лупашко О.В., Гончаренко В.Г., Сегеда А.В., Северин О.Ф.

ВИРІШИЛИ: Висновок № 16/1 додається (додаток 2).

«За» – 8, «Проти» – 0, «Утрималось» – 0, «Не голосувало» - 0.

2. СЛУХАЛИ:

Лупашко О.В., який ознайомив членів постійної комісії з рішенням Комісії з питань присвоєння Почесного звання «Почесний громадянин Черкащини» від 05.09.2018 року щодо обрання кандидатури Гордія Миколи Васильовича для присвоєння звання «Почесний громадянин Черкащини».

Брус О.В. ознайомила членів постійної комісії з процедурою представлення до нагородження Почесного звання «Почесний громадянин Черкащини».

В обговоренні взяли участь: Лупашко О.В., Гончаренко В.Г., Сегеда А.В., Северин О.Ф., Коверський А.М.

ВИРІШИЛИ: Висновок № 16/2 додається (додаток 3).

«За» – 8, «Проти» – 0, «Утрималось» – 0, «Не голосувало» - 0.

Голова комісії

О.В. Лупашко

Секретар комісії

Є.П. Клімов